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CHAMADA PÚBLICA N° 001/2025/PMS   

 

ATA 01 

 

PRIMEIRA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO 
MUNICÍPIO DE SANGÃO PARA ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 1 – CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E N° 2 – CONTENDO O PROJETO DE VENDA. 
 

OBJETO: A PRESENTE CHAMADA PÚBLICA TEM POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE GÊNEROS 

ALIMENTÍCIOS DIRETAMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL 

OU DE SUAS ORGANIZAÇÕES, DESTINADOS À ALIMENTAÇÃO ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE 

SANGÃO/SC, PARA O ANO LETIVO DE 2025.  

 

Às quatorze horas do dia doze de março do ano de dois mil e vinte e cinco, na sala de licitações, na sede da Prefeitura 

Municipal de Sangão, localizada na Rodovia SC 443, Km 02, Centro, nesta cidade, Estado de Santa Catarina, reuniram-

se os membros da Comissão Especial de Contratação da Chamada Pública destinada à aquisição de gêneros alimentícios 

da Agricultura Familiar, designados pelo Decreto n° 011/2025, para os procedimentos inerentes à abertura, ao 

processamento e ao julgamento dos envelopes nº 01, contendo a documentação de habilitação e n° 02, contendo o projeto 

de venda, do Edital acima epigrafado. Abertos os trabalhos pela Presidente, Sra. Marieli Eva Pereira dos Santos, a mesma 

informou que somente a COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES E PESCADORES FAMILIARES DE 

JAGUARUNA E REGIAO - PRODUCOOPER - CNPJ n° 18.653.664/0001-15, protocolou os envelopes 1 e 2, 

tempestivamente para participar do certame. Na ocasião estava ausente a representante legal da empresa. Deu-se 

sequência à abertura e análise dos documentos de habilitação, para exame e rubrica de todos os membros da Comissão, 

momento em que verificou-se que a cooperativa cumpriu rigorosamente as exigências editalícias, ficando a documentação 

disponível para consulta de interessados. Assim, pelos fatos e razões acima expostos, a Comissão, por unanimidade, 

decidiu HABILITAR no presente certame a COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES E PESCADORES 

FAMILIARES DE JAGUARUNA E REGIAO - PRODUCOOPER - CNPJ n° 18.653.664/0001-15. Ato contínuo passou-

se à abertura do envelope nº 02 - contendo o projeto de venda, de modo que constatou-se que os valores apresentados 

para cada item estavam em consonância com o estabelecido no Edital, nos termos da planilha de preços. Desta forma, a 

Comissão decidiu declarar CREDENCIADA a COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES E PESCADORES 

FAMILIARES DE JAGUARUNA E REGIAO - PRODUCOOPER - CNPJ n° 18.653.664/0001-15. A cooperativa será 

cientificada desta decisão pelo Diário Oficial Eletrônico do Município de Sangão/SC - DOM/SC 

(https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/) e sítio eletrônico oficial (www.sangao.sc.gov.br). Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente da Comissão deu por encerrada a reunião às 14h24min e lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pela 

Presidente que dirigiu os trabalhos e pelos demais membros integrantes da Comissão Especial de Contratação da Chamada 

Pública. Sangão/SC, 12 de março de 2025. 

 

 

 

 

MARIELI EVA PEREIRA DOS SANTOS  

Presidente 
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JUCENIR MEDEIROS SIQUEIRA  

Secretária 

 

 

 

 

ROGERIA DE SOUZA GHISI  

Membro 

 

 

 

 

SILVANA SIMON  

Membro 
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